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Tanka ravna milni¢na opna z debelino 300 nm in lomnim koli¢nikom 1.33 je osvetljena z
belo svetlobo in jo gledamo v odbiti svetlobi. Katero valovno dolzino v vidnem spektru
vidimo ojacano pri pravokotnem odboju in katero pri odbojnem kotu 30°?

Trije vzporedni vodniki so razporejeni kot kaze slika. Po prvem in tretjem vodniku tece tok |
= 2 A v nasprotnih smereh. Koliksen tok in v kateri smeri mora teci v drugem vodniku, da bo
magnetna sila na tretji vodnik enaka ni¢? Kolik$no je v tem primeru magnetno polje na mestu
prvega vodnika?
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Homogeno magnetno polje se zaéne spreminjati po enacbi B(t) = at” - bt’ (a =1 mT/s% b =
0,1 mT/s”) in po &asu t, = 10 s ostane na vrednosti 0. V njem se nahaja okrogla zanka s
polmerom r = 1 cm, ki je pravokotna na silnice magnetnega polja. Zapisi izraz za ¢asovno
odvisnost inducirane napetosti na zanki! Kolik§na je maksimalna vrednost inducirane
napetosti na zanki?

Prazen kondenzator s kapaciteto C = 10 nF preko upora R = 1 kQ priklju¢imo na vir
napetosti Uy = 100 V. Kolik$na je elektricna moc, ki se trosi na uporniku, v trenutku, ko je
naboj na kondenzatorju enak polovici kon¢ne (maksimalne) vrednosti? Kolik§no delo se do
tega trenutka sprosti na uporniku?



